

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIV, SERIA II, Nr. 9020

6 PAGINI — 30 BANI

MIERCURI 24 MAI 1978

**Înălții soli ai României socialiste, intimplinați cu sentimente de căldură tovarășească de locuitorii Hanoiului — vie ilustrare a bunelor relații de prietenie, colaborare și solidaritate dintre partidele și popoarele celor două țări**

**A ÎNCEPUT**

## Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în Republica Socialistă Vietnam

La 23 mai, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit în Republica Socialistă Vietnam, într-o vizită oficială de prietenie, în fruntea unei delegații de partid și de stat, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam și a Guvernului Republicii Socialiste Vietnam.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit în această vizită de tovarășii Cornel Burtică, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședintele guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Vasile Mușat, secretar al C.C. al P.C.R., Vasile Pungan, membru al C.C. al P.C.R., ministrul la Președinția Republicii Socialiste România, șef al grupului de consilieri și președintelui Republicii.

Este cea de-a treia etapă a misiunii de prietenie și colaborare a secretarului general al partidului nostru și președinte



(Continuare în pag. a III-a)

### Recepție oferită în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

Comitetul Central al Partidului Comunist din Vietnam și Guvernul Republicii Socialiste Vietnam au oferit în saloanele Palatului prezidențial o recepție în onoarea tovarășului

Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, a delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România.

Împreună cu secretarul general al partidului nostru se a-

fian tovarășii Cornel Burtică, Dumitru Popescu, Ștefan Andrei, Vasile Mușat, Vasile Pungan, precum și Tohar Bontea, ambasadorul României la Hanoi.

Au participat tovarășii: Ton Duc Thang, Le Duc Trong, Truong Chinh, Phan Van Dong, Le Duc Tho, Vu Nguyen Giap, Nguyen

(Continuare în pag. a III-a)

### Toastul tovarășului LE DUAN

Stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Dragă tovarășă Elena Ceaușescu, Dragi tovarășii membri ai delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, Tovarăși ai prietenii,

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist din

Vietnam, al Guvernului Republicii Socialiste Vietnam și al poporului vietnamez, adresez călduroase salutări delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele

(Continuare în pag. a III-a)

### Toastul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Stimate tovarășe Le Duan, Dragi tovarășii ai prietenii,

Este o deosebită plăcere pentru noi să ne întâlnim pentru a doua oară în Vietnam și să vă adresăm dumneavoastră, tovarășii Le Duan, Comitetului Central al Partidului Comunist, guvernului țării, întregului popor vietnamez prieten, un salut to-

varășesc din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Comitetului de Stat și Guvernului, a tuturor oamenilor muncii din patria noastră, precum și din partea mea personală, însoțită cu cele mai bune urări.

De asemenea, doresc să exprim

(Continuare în pag. a III-a)

ÎN PAGINA a 3-a

● ÎNTÎLNIRE PRIETENEASCĂ ÎNTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TON DUC THANG

● DEPUNEREA UNEI COROANE DE FLORI LA MAUSOLEUL PREȘEDINTELUI HO ȘI MIN



Călduroasă manifestare de rămas bun pe aeroportul din Phenian

Consemnind rezultate rodnice, menite să dezvolte și să întărească colaborarea exemplară, prietenia frățească și solidaritatea militantă româno-coreeană — expresie strălucită a grandioasei primiri pe care un popor întreg a transformat-o într-o vibrantă și sinceră sărbătoare de inimă —, ieri s-a încheiat

## Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în Republica Populară Democrată Coreeană

### PLECAREA DIN PHENIAN

Vizita oficială de prietenie în Republica Populară Democrată Coreeană a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, la invitația tovarășului Kim Ir Sen și a tovarășei Kim Sang E s-a încheiat în dimineața zilei de ieri, era 23 mai, ora Phenianului, în această ocazie de căldură tovarășească și prietenie și simțăminte de rămas bun din partea tovarășilor din Phenian de tovarășii Kim Ir Sen și tovarășii Kim Sang E.

Pe drumul spre aeroport, tovarășii au fost întâmpinați de o delegație de prietenie și solidaritate din partea tovarășilor din Phenian, care le-a oferit un rămas bun cald și prietenesc. În această ocazie tovarășii au avut o scurtă discuție cu tovarășii din Phenian de tovarășii Kim Ir Sen și tovarășii Kim Sang E.

Pe drumul spre aeroport, tovarășii au fost întâmpinați de o delegație de prietenie și solidaritate din partea tovarășilor din Phenian, care le-a oferit un rămas bun cald și prietenesc. În această ocazie tovarășii au avut o scurtă discuție cu tovarășii din Phenian de tovarășii Kim Ir Sen și tovarășii Kim Sang E.



Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen, tovarășii Elena Ceaușescu și Kim Sang E sînt salutați cu urări și ovatii de multimea venită să-i conducă cu pretenie pe oaspeții dintr-un România. Grupuri de tineri fete interesează frumoză dansuri cu e-vantiaie. Din mulțimea mulțimi pot fi văzute portretele celor

doi conducători de partid și de stat. Pe pancartele purtate de oamenii muncii sînt înscrise calde urări: „Trăiască tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat conducător al poporului român!”, „Trăiască Partidul Comunist Român!”,

(Continuare în pag. a II-a)

## SEMNAREA DECLARAȚIEI COMUNE

La 23 mai, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Partidului Comunist din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană, au semnat la Palatul Kimsun, în cadrul unei solemnități, Declarația comună privind aprofundarea prieteniei, solidarității și dezvoltarea colaborării frățești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dîntre Republica Socialistă

România și Republica Populară Democrată Coreeană. A fost, totodată, adoptat Comunicatul privind rezultatele vizitei oficiale de prietenie a delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în Republica Populară Democrată Coreeană. După semnare, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen și-au strîns cu căldură, îndelung, mințile, s-au îmbrățișat prietenește.

La solemnitate, au participat tovarășii Elena Ceaușescu și tovarășii Kim Sang E. Au luat parte tovarășii Cornel Burtică, Dumitru Popescu, Ștefan Andrei, Vasile Mușat, Vasile Pungan, precum și Dumitru Popa, ambasadorul României la Phenian. Din partea coreeană se aflau de față tovarășii Li Giong Ok, membru al Comitetului Politic al C.C. al P.M.C., președintele Consiliului Administrativ, cu soția, Pak Sen Cer, membru al Comitetului Politic al C.C. al P.M.C., vicepreședinte al Republicii, general de armată O Gin U, membru al Comitetului

Politic, secretar al C.C. al P.M.C., ministrul forțelor armate populare, Ke In Te, membru al Comitetului Politic al C.C. al P.M.C., vicepreședinte al Consiliului Administrativ, Kim Yong Nam, membru suplent al Comitetului Politic, secretar al C.C. al P.M.C., Hă Dam, membru suplent al Comitetului Politic al C.C. al P.M.C., vicepreședinte al Consiliului Administrativ și ministrul afacerilor externe, Kong Jin Tae, vicepreședinte al Consiliului Administrativ, ministrul relațiilor economice externe, Sin In Ha, ambasadorul R.P.D. Coreene la București.

## DECLARAȚIE COMUNĂ

privind aprofundarea prieteniei, solidarității și dezvoltarea colaborării frățești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dîntre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană

Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană, — constatînd cu deplină satisfacție că prietenia tradițională, solidaritatea militantă și colaborarea frățească multilaterală dîntre cele două țări, partide și popoare se dezvoltă continuu în

bune condiții în spiritul Tratatului de prietenie și colaborare dîntre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană, — hotărîte să adîncească și să dezvolte și mai mult relațiile de prietenie și colaborare dîntre cele două țări și să își corepunzător intereselor popoarelor, cauzei păcii, socialismului și comunismului,

— exprimînd voința lor de a dezvolta raporturile de prietenie și colaborare cu țările socialiste, cu țările nealinierte și țările în curs de dezvoltare, precum și cu alte țări avînd regimuri sociale diferite, pe baza respectării principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în

drepturi, integrității teritoriale și inviolabilității frontierelor, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc și coexistenței pașnice, — exprimînd hotărîrea lor de a acționa împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, a politicii de dominație și a oricăror forme de agresiune și amestec în treburile interne, de exploatare și asuprire a popoarelor altor țări, pentru asigurarea păcii și securității în lume, pentru înlăturarea dezarmării și instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale,

— subliniind necesitatea respectării dreptului fiecărui popor de a-și alege liber calea dezvoltării sociale, de a participa pe bază de egalitate la examinarea și soluționarea problemelor internaționale, în spiritul principiilor și scopurilor Cartei O.N.U., — în urma convorbirilor purtate la Phenian, în perioada 20-23 mai 1978, între delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și delegația de partid și de stat a Republicii Populare Democrată Coreeană, condusă de tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidu-

(Continuare în pag. a II-a)

**NICOLAE CEAUȘESCU**  
secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

**KIM IR SEN**  
secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreene

**COMUNICAT**  
privind rezultatele vizitei oficiale de prietenie a Delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în Republica Populară Democrată Coreeană  
IN PAGINA A 2-A

# DECLARAȚIE COMUNĂ

## privind aprofundarea prieteniei, solidarității și dezvoltarea colaborării frățești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană

(Urmare din pag. 1)

În Marea Republică Populară Democrată Coreeană, prezidentul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România, a primit în ziua de azi următoarea Declarație comună:

### I.

Cele două părți își exprimă deplină satisfacție pentru întărirea și dezvoltarea necentențiale relațiilor fructuoase de prietenie, solidaritate revoluționară și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană. Părțile au evidențiat cu deosebită satisfacție importanța contribuțiilor reciproce din partea celor două țări în dezvoltarea și consolidarea relațiilor bilaterale de prietenie, solidaritate revoluționară și colaborare, în domeniile economice, științifice, culturale, sportive, turismului și sportului. Cele două țări au acordat o atenție deosebită dezvoltării și consolidării relațiilor bilaterale de prietenie, solidaritate revoluționară și colaborare, în domeniile economice, științifice, culturale, sportive, turismului și sportului. Cele două țări au acordat o atenție deosebită dezvoltării și consolidării relațiilor bilaterale de prietenie, solidaritate revoluționară și colaborare, în domeniile economice, științifice, culturale, sportive, turismului și sportului.

Partea română a dat o înaltă apreciere marilor realizări pe care le obține poporul coreean, sub conducerea clarvăzătoare a tovarășului Kim Ir Sen, marele conducător al poporului coreean, personalitate proeminentă a mișcării comuniste și muncitorești, a vieții politice contemporane în transformarea țării într-un stat socialist înalt, cu o industrie modernă și o agricultură dezvoltată, în înfăptuirea luptei politice revoluționare a suveranității, independenței și apărării patriei. Partea română a adresat cele mai cordiale felicitări poporului coreean pentru aceste succese și i-a urat noi izbiri în lupta pentru îndeplinirea înaltei misiuni de a deveni o țară socialistă înaltă, pentru victoria deplină a socialismului și înfăptuirea sarcinilor istorice de construire a comunismului. Delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, a reafirmat sprijinul și solidaritatea Partidului Comunist Român, a guvernului și poporului român față de lupta dreaptă a poporului coreean pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei pe baza celor trei principii și a programului în cinci puncte privind unificarea patriei, elaborate de tovarășul Kim Ir Sen și a-a pronunțat termenii împotriva oricăror acțiuni ale imperialismului și a forțelor din Coreea de sud îndreptate spre crearea a „două Corei” și permanentizarea scindării Coreei, pentru retragerea necondiționată din Coreea de sud a tuturor trupelor străine și a armelor de distrugere în masă, inclusiv a armelor nucleare, pentru transformarea acordului de armistițiu într-un acord de pace.

În același timp a exprimat sprijinul și solidaritatea sa deplină față de lupta patriotică a populației sud-coreene pentru dreptul la existență, democrație, libertate socială și independență și unificarea independentă și pașnică a patriei. Delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România a reafirmat hotărârea fermă a partidului și guvernului român de a acționa în continuare în cadrul diferitelor forumuri internaționale, inclusiv la O.N.U., pentru înfăptuirea propunerilor juste și echitabile ale Partidului Muncii din Coreea și a Guvernului Republicii Socialiste România și a tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Kim Ir Sen.

Partea coreeană a dat o înaltă apreciere rezultatelor remarcabile obținute de poporul român, sub conducerea justă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, eminentul conducător al poporului român, personalitate proeminentă a mișcării comuniste și muncitorești, a vieții politice internaționale, în toate domeniile construcției socialiste, în dezvoltarea multilaterală a economiei, științei și culturii, în perfecționarea organizării și conducerii economiei, în ridicarea necentențiale a nivelului de trai material și spiritual al oamenilor muncii din România. Partea coreeană a felicitat călduros poporul român pentru aceste realizări doborânde și i-a adresat urări de noi și mari succese în înfăptuirea hotărârilor Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român, a Programului de față și a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism.

Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei. Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei. Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei.

Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei. Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei.

Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei. Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei.

### II.

Delegațiile de partid și de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Democrată Coreeană au constatat cu satisfacție că evoluția situației internaționale, în special în domeniul drepturilor omului, justifică aprecierile conținute în documentele comune adoptate în urma convorbirilor care au avut loc în luna mai 1975 în tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen.

Ele au relevat că epoca contemporană se caracterizează prin creșterea forțelor socialiste, prin înaintarea popoarelor, sub conducerea justă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, eminentul conducător al poporului român, personalitate proeminentă a mișcării comuniste și muncitorești, a vieții politice internaționale, în toate domeniile construcției socialiste, în dezvoltarea multilaterală a economiei, științei și culturii, în perfecționarea organizării și conducerii economiei, în ridicarea necentențiale a nivelului de trai material și spiritual al oamenilor muncii din România. Partea coreeană a felicitat călduros poporul român pentru aceste realizări doborânde și i-a adresat urări de noi și mari succese în înfăptuirea hotărârilor Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român, a Programului de față și a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism.

Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei. Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei.

Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei. Partea coreeană a adresat felicitări Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România pentru creșterea contribuției și solidarității cu popoarele țării în curs de dezvoltare în lupta pentru înfăptuirea societății socialiste și pașnică a patriei.

# COMUNICAT

## privind rezultatele vizitei oficiale de prietenie a Delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în Republica Populară Democrată Coreeană

O delegație de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat în perioada 20-23 mai 1978, la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană, o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Democrată Coreeană.

La convorbiri a participat, din partea română, tovarășii Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Partidului Comunist Român, Cornel Burtică, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepremier al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Vasile Musat, secretar al C.C. al P.C.R., Vasile Pungan, membru al C.C. al P.C.R., ministrul Președinției Republicii Socialiste România, șeful grupului de consilieri ai președintelui Republicii Socialiste România, Dumitru Popa, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Populară Democrată Coreeană.

Din partea coreeană au participat tovarășii: Li Giong Ok, membru al Comitetului Politic al C.C. al P.M.C., premierul Consiliului Administrativ al Republicii Populare Democrată Coreeană, Ke In Te, membru al Comitetului Politic al C.C. al P.M.C., vicepremier al Consiliului Administrativ, Kim Yong Nam, membru supleant al Comitetului Politic, secretar al C.C. al P.M.C., Hâ Dam, membru supleant al Comitetului Politic al C.C. al P.M.C., vicepremier al Consiliului Administrativ, ministrul afacerilor externe, Kong Jin Tae, membru al C.C. al P.M.C., ministrul afacerilor externe, Kim Man Ghem, membru al Comitetului Politic Central al Republicii Populare Democrată Coreeană, Kong Jin Tae, membru al C.C. al P.M.C., vicepremier al Consiliului Administrativ, Hwang Jang Up, președintele Comitetului Permanent al Adunării Populare Supreme a R.P.D. Coreeană, și Sin In Ha, ambasadorul R.P.D. Coreeană la București.

Pe aeroport erau prezenti Dumitru Popa, ambasadorul României la Phenian, precum și șefii misiunilor diplomatice acreditate în R.P.D. Coreeană. La scara avionului tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen își string mâinile, se îmbrățișează cu prietenie. De asemenea, tovarășele Elena Ceaușescu și Kim Sâng E își au un cordial rămas bun.

„Trăiască prietenia și solidaritatea frățească de nezdruclinat dintre poporul român și poporul coreean!” Patru mari bolovane mențin suspendate în aer în fața clădirii principale a aeroportului, steagurile române și coreean, lungi filii de mătase pe care scrie: „Prietenie”, „Solidaritate”.

„Trăiască prietenia și solidaritatea frățească de nezdruclinat dintre poporul român și poporul coreean!” Patru mari bolovane mențin suspendate în aer în fața clădirii principale a aeroportului, steagurile române și coreean, lungi filii de mătase pe care scrie: „Prietenie”, „Solidaritate”.

„Trăiască prietenia și solidaritatea frățească de nezdruclinat dintre poporul român și poporul coreean!” Patru mari bolovane mențin suspendate în aer în fața clădirii principale a aeroportului, steagurile române și coreean, lungi filii de mătase pe care scrie: „Prietenie”, „Solidaritate”.

„Trăiască prietenia și solidaritatea frățească de nezdruclinat dintre poporul român și poporul coreean!” Patru mari bolovane mențin suspendate în aer în fața clădirii principale a aeroportului, steagurile române și coreean, lungi filii de mătase pe care scrie: „Prietenie”, „Solidaritate”.

## Plecarea din Phenian

(Urmare din pag. 1)

„Trăiască prietenia și solidaritatea frățească de nezdruclinat dintre poporul român și poporul coreean!” Patru mari bolovane mențin suspendate în aer în fața clădirii principale a aeroportului, steagurile române și coreean, lungi filii de mătase pe care scrie: „Prietenie”, „Solidaritate”.

„Trăiască prietenia și solidaritatea frățească de nezdruclinat dintre poporul român și poporul coreean!” Patru mari bolovane mențin suspendate în aer în fața clădirii principale a aeroportului, steagurile române și coreean, lungi filii de mătase pe care scrie: „Prietenie”, „Solidaritate”.

„Trăiască prietenia și solidaritatea frățească de nezdruclinat dintre poporul român și poporul coreean!” Patru mari bolovane mențin suspendate în aer în fața clădirii principale a aeroportului, steagurile române și coreean, lungi filii de mătase pe care scrie: „Prietenie”, „Solidaritate”.

„Trăiască prietenia și solidaritatea frățească de nezdruclinat dintre poporul român și poporul coreean!” Patru mari bolovane mențin suspendate în aer în fața clădirii principale a aeroportului, steagurile române și coreean, lungi filii de mătase pe care scrie: „Prietenie”, „Solidaritate”.

### TELEGRAMĂ DE LA BORDUL AVIONULUI

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a trimis tovarășului KIM IR SEN, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană, următoarea telegramă:

La încheierea vizitei oficiale de prietenie în frumoasa dumneavoastră țară, vă adresez dumneavoastră, Partidului Muncii din Coreea, guvernului și întregului popor coreean prieten, vii mulțumiri pentru primirea și ospitalitatea impresionantă ce ne-au fost rezervate pe tot parcursul șederii noastre în Republica Populară Democrată Coreeană. Expresie a relațiilor de prietenie sinceră, solidaritate și colaborare frățească dintre partidele, țările și popoarele noastre, noua vizită pe care am efectuat-o în Coreea prietenă, convorbirile pe care le-am avut, stimate tovarăși Kim Ir Sen, documentele semnate cu acest prilej se înscriu ca un moment important în cronica legăturilor tradiționale româno-coreene. Vă urăm dumneavoastră, Partidului Muncii, guvernului și poporului coreean noi și mari izbiri în îndeplinirea celui de-al doilea plan septenal de dezvoltare a economiei naționale, în construcția socialismului, în realizarea aspirațiilor de unificare pașnică și independentă a patriei.

### Semnarea unor documente de colaborare româno-coreene

În urma înțelegerilor stabilite în cadrul convorbirilor oficiale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană, marti, 23 mai, au fost semnate unele documente privind colaborarea dintre cele două țări. Tovarășii Cornel Burtică, vicepremier al Consiliului Administrativ, ministrul relațiilor economice externe,



Phenian, 23 mai 1978



TINERETUL FACTOR ACTIV IN REALIZAREA CINCINALULUI REVOLUTIEI TEHNICO-STIINTEFICE

S-ar părea că în metalurgie, una dintre cele mai vechi ramuri ale industriei, tehnica s-a spus demult cuvântul, progresul ei fiind de acum ceva mai lent. Lucrările nu stau însă așa nici la Bacău, unde funcționează o întreprindere metalurgică de aproape 60 de ani. Ca să te convingi de acest lucru, nu trebuie să întorci prea mult calendarul în urmă. Punct de referință al progresului tehnic poate fi considerat și aici fiecare an pentru că tehnologiile se îmbunătățesc continuu, oamenii se perfecționează permanent, iar produsele sunt mereu altele din punct de vedere al performanțelor și calității. Și totuși, oamenii consideră că an de raportare al activității lor prezente și de vîitor anul 1978, când pensiunea dinătră întreprinderilor a trecut de la pierderi la beneficii. De atunci, spurge ei, progresul tehnic a început să fie mai atent privit, într-o relație directă cu eficiența economică. Cîștigul revoluției tehnico-stiintifice marcat, acest indicator scade la sfîrșitul anului 1976 la 832 lei. Este drept, că o oarecare influență au avut asupra acestui indicator și acțiunile normative care s-au realizat mai bine de la această dată: relațiile contractuale; rolul hotărîtor însă în acest sens l-a avut efortul propriu al colectivului prin trecerea la o lucrărie activă de îmbunătățire a tehnologiilor, de reorganizare a sortimentelor din fabricația întreprinderii și asimilarea de produse noi. Odată declanșată, această acțiune își sporește eficiența prin reducerea cheltuielilor la 1.000 lei producție marfă, acest indicator scade la sfîrșitul anului 1977. Recurgînd la metode valorice, economistul Gheorghe Apostol ajunge la concluzia că economia de bani în anul 1977 a fost de 250 milioane lei. Înregistrarea la fabricația produselor de bază al întreprinderii — s-a obținut în proporție de 50 la suta pe același nivel în anul 1977.

În anul acesta, în cadrul activității întreprinderii, s-a realizat un număr de 15 milioane lei, din care suma de 60 la sută, urmează sporirea randamentului pe utilaje, prin modificări și adaptări de noi dispozitive. În acest fel s-au obținut până în prezent economii la cheltuielile de producție de peste 15 milioane lei. Pentru a ajunge la rezultatul de 60 la sută, urmează sporirea randamentului pe utilaje, prin modificări și adaptări de noi dispozitive. În acest fel s-au obținut până în prezent economii la cheltuielile de producție de peste 15 milioane lei.

Inițiativele valoroase, experiențele pozitive, larg promovate și generalizate.

ACTIVITATEA DE ZI CU ZI SUB SEMNUL AMPLEI AFIRMĂRI A PROGRESULUI TEHNIC

LA PRĂSÎTURILE PORUMBULUI ȘI AL SECLEI DE ZĂHĂR

Fluxul continuu al activității face să se găsească și acum pe ogoare un mare număr de forțe mecanice și brate de muncă. Cele mai multe sînt concentrate la întreținerea culturilor prășitoare, recoltarea furajelor, plantarea în cîmp a legumelor. Se acționează cu bune rezultate, se folosesc din plin timpul bun de lucru. Este o constatare pe care am făcut-o de-a lungul unui traseu în cîmpul Buzăului. Exemplificarea ne-o oferă cooperatorii de la Drăgănești-Vlasca, cei care au lansat chemarea către toate unitățile similare din țară. Avînd mereu în atenție îndeplinirea obiectivelor stabilite ei își concentrează în prezent eforturile în fiecare moment al campaniei, pentru executarea în cele mai bune condiții a tuturor operațiilor.

Întreținerea culturilor, recoltarea furajelor — imperative pentru toți lucrătorii din agricultură



gurarea densității optime, fiind interesată în obținerea recoltei sporite și, implicit, a retribuirii oamenilor.

Recoltarea furajelor și conservarea furajelor

IN GRADINA DE LEGUME

IN ULTIMELE TREI ZILE, deși vremea a fost mai puțin prielnică, în unitățile agricole de sezon, operante din Dolj vitezele de lucru la întreținerea culturilor s-au dublat. Ca urmare, la trei importante culturi: sfeclă de zahăr, floarea-soarelui și cartofii, prima prășală a fost încheiată, iar la porumb suprafețele pe care s-a aplicat prășala și mecanică s-au dublat, în unele zone fiind în curs de terminare.

ANGAJATE CU TOATE FORȚELE în patrioțic efort de îndeplinire exemplară și depășire a prevederilor planului celui de-al treilea an al cincinalului numeroase colective de oameni ai muncii raportează în aceste zile noi succese în activitatea productivă.

DIN CRONICA ÎNTERECERII

GENERALIZAREA METODELOR DE MARE RANDEMENT

Strîngerea urgentă a furajelor (sus) și lucrările în legumicultură (jos), două din urgențele acestor zile pe ogoare, la care sînt mobilizate însemnate forțe umane și mecanice

IN ULTIMELE TREI ZILE, deși vremea a fost mai puțin prielnică, în unitățile agricole de sezon, operante din Dolj vitezele de lucru la întreținerea culturilor s-au dublat. Ca urmare, la trei importante culturi: sfeclă de zahăr, floarea-soarelui și cartofii, prima prășală a fost încheiată, iar la porumb suprafețele pe care s-a aplicat prășala și mecanică s-au dublat, în unele zone fiind în curs de terminare.

Strîngerea urgentă a furajelor (sus) și lucrările în legumicultură (jos), două din urgențele acestor zile pe ogoare, la care sînt mobilizate însemnate forțe umane și mecanice

Strîngerea urgentă a furajelor (sus) și lucrările în legumicultură (jos), două din urgențele acestor zile pe ogoare, la care sînt mobilizate însemnate forțe umane și mecanice

Teatrul tineretului din Piatra Neamț

UN SPECTACOL UNITAR, ÎNCĂRCAT DE SEMNIFICAȚII

Spectacolul pe care regizorul Nicolae Scarlat l-a realizat la Piatra Neamț este un lucru de fapt stăruit și afirmat adeseori, dar, curios, rămas de la un timp la simplul stadiu de laitmotiv teoretic; și anume că opera dramatică a lui Teodor Mazilu are forță și viabilitate, că ea este numărată printre creațiile de frunte ale dramaturgilor românești contemporane, că are toate datele pentru a da naștere unor spectacole interesanți și savanșe, actuale. Comediele sale sînt spirituale și subtile, pătrunzătoare și încercate de adevăr; comical sau, de o factură foarte personală, se născă din absurd și ridicol, acuzându-l pe omul de azi, pe omul de azi și pe omul de azi, pe omul de azi și pe omul de azi.

Teatrul tineretului din Piatra Neamț este un lucru de fapt stăruit și afirmat adeseori, dar, curios, rămas de la un timp la simplul stadiu de laitmotiv teoretic; și anume că opera dramatică a lui Teodor Mazilu are forță și viabilitate, că ea este numărată printre creațiile de frunte ale dramaturgilor românești contemporane, că are toate datele pentru a da naștere unor spectacole interesanți și savanșe, actuale. Comediele sale sînt spirituale și subtile, pătrunzătoare și încercate de adevăr; comical sau, de o factură foarte personală, se născă din absurd și ridicol, acuzându-l pe omul de azi, pe omul de azi și pe omul de azi.

Succesul meritului continuă să înregistreze

Primăvara culturală bucureșteană

Primăvara culturală bucureșteană

Se va prezenta la posturi

Se va prezenta la posturi



